



Българска народна банка

ДО

Заинтересованите лица в ограничена процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне право на ползване, внедряване, абонаментно обслужване и развитие на интегрирана информационна система за управление на валутните резерви (фронт офис, мидъл офис, бек офис и счетоводство)“

Уважаеми госпожи и господа,

В БНБ постъпи следният писмен въпрос, свързан с провеждането на ограничена процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне право на ползване, внедряване, абонаментно обслужване и развитие на интегрирана информационна система за управление на валутните резерви (фронт офис, мидъл офис, бек офис и счетоводство)“ (номер на поръчката в РОП 01224-2014-0030, публикувано обявление в „Официален вестник“ на ЕС № 2014/S 245-432149 от 19.12.2014 г).

В съответствие с документацията за участие в процедурата отговаряме на въпроса, както следва:

Въпрос:

Бихме искали да ни изпратите Приложенията, свързани с обявление за поръчка № БНБ-140287 от 16.12.2014. В документа в раздел II.2.1) „Общо количество или обем“, се посочва: „Предложената от всеки участник Интегрираната информационна система за управление на валутни резерви следва да отговаря на задължителни функционални изисквания на възложителя, посочени в Приложение 1.1. и на задължителни технически изисквания на Възложителя, посочени в Приложение 1.3. Опционални функционални изисквания на Възложителя към Системата са посочени в Приложение 1.2. Всеки участник посочва дали ще изпълнява съответното опционално функционално изискване на Възложителя. Минималните задължителни изисквания за обучение на потребители на възложителя са посочени в Приложение 1.4. Минималните задължителни изисквания за абонаментно обслужване Системата са посочени в Приложение 1.5.“

Тези Приложения не са част от документацията, която може да се свали от интернет страницата http://www.bnb.bg/AboutUs/AUPublicProcurements/AUPPList/PP_01224-2014-0030_BG, публикувана на 16.12.2014, 16:20 часа.

Отговор:

Българската народна банка е открила процедурата с горепосочения предмет като ограничена такава, като тя се провежда на два етапа.

Документите, които към момента са публикувани на профила на купувача на Възложителя са свързани с провеждането на първия етап от процедурата. Целта на първия етап е да се изберат кандидати, които отговарят на критериите за подбор и на минималните изисквания за икономическо и финансово състояние, техническата им възможност и/или квалификация за изпълнение на обществената поръчка, посочени от Възложителя в документацията за участие в процедурата.

До втори етап в процедурата ще бъдат допуснати само кандидатите, които отговарят на критериите за подбор и на минималните изисквания на Възложителя, описани в документацията за участие в първия етап на процедурата. Те ще получат покана за представяне на оферта, както и посочените в обявлението Приложения (Приложение № 1.1, Приложение № 1.2, Приложение № 1.3, Приложение № 1.4 и Приложение № 1.5). Тези приложения са част от документацията за участие във втория етап на процедурата и съгласно чл. 80 от Закона за обществените поръчки се представят заедно с поканата за представяне на оферта.

С уважение:



**ПЕТКО КРЪСТЕВ
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР**

